

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, TRANSPORTES Y MEDIO AMBIENTE

7170 *CORRECCION de erratas de la Orden de 1 de marzo de 1995 por la que se nombran funcionarios en prácticas de la Escala de Técnicos Facultativos Superiores de organismos autónomos del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo.*

Padecidas erratas en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 62, de fecha 14 de marzo de 1995, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 8152, apartado tercero, donde dice: «... el curso selectivo, que se realizará por la Dirección General de Recursos Humanos...», debe decir: «... el curso selectivo, que será organizado por la Dirección General de Recursos Humanos...».

Página 8153, número de orden 2, apellidos y nombre, donde dice: «De la Cuadra Blaco, Antonio José», debe decir: «De la Cuadra Blanco, Antonio José».

Página 8153, número de orden 4, número de Registro de Personal, donde dice: «8003961024S5900», debe decir: «8003971024S5900».

ADMINISTRACION LOCAL

7171 *RESOLUCION de 7 de marzo de 1995, del Consell Comarcal del Garraf (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Coordinador de Servicios Sociales.*

El Pleno del Consell Comarcal del Garraf, en sesión ordinaria del día 16 de febrero de 1995, acordó proveer, en virtud del Decreto 214/1990, de 30 de julio, por el sistema de concurso libre, la plaza de Coordinador/a de Servicios Sociales, vacante de la plantilla orgánica del mismo Consell Comarcal (grupo B, laboral), y cuyas bases se publican íntegramente en el «Diario Oficial de la Generalidad de Cataluña» número 2.019, de 3 de marzo de 1995.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días hábiles, contados a partir de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Vilanova i la Geltrú, 7 de marzo de 1995.—El Presidente, Xavier Robert i Durán.

7172 *RESOLUCION de 7 de marzo de 1995, del Ayuntamiento de Gandía (Valencia), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Técnico Informático.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Valencia» número 54, de 4 de marzo de 1995, y en el «Diario Oficial de la Generalidad Valenciana» número 2.460, de 1 de marzo de 1995, aparece publicado anuncio de este Ayuntamiento sobre convocatoria para la provisión en propiedad, mediante concurso-oposición, de una

plaza de Técnico de Administración Especial Informático, perteneciente al grupo A, escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, clase Cometidos Especiales, vacante en la plantilla de funcionarios de carrera de la Corporación.

Las bases de la convocatoria se han publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia de Valencia» número 159, de 7 de julio de 1994 (corrección de errores «Boletín Oficial de la Provincia de Valencia» número 175, de 26 de julio de 1994), y en el «Diario Oficial de la Generalidad Valenciana» número 2.296, de 24 de julio de 1994 (corrección de errores «Diario Oficial de la Generalidad Valenciana» número 2.317, de 25 de julio de 1994), publicándose la modificación de las referidas bases en el «Boletín Oficial de la Provincia de Valencia» número 16, de 19 de enero de 1995, y en el «Diario Oficial de la Generalidad Valenciana» número 2.435, de 25 de enero de 1995.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Valencia» y tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

Gandía, 7 de marzo de 1995.—La Alcaldesa, P. D., el Concejal Delegado de Personal, Angel Morales Gila.—Ante mí, el Secretario general, José Antonio Alcon Zaragoza.

7173 *RESOLUCION de 7 de marzo de 1995, del Ayuntamiento de San Fernando (Cádiz), de ampliación del plazo establecido en la de 13 de enero («Boletín Oficial del Estado» de 15 de febrero), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Cádiz» número 54, de fecha 8 de marzo de 1995, se publica anuncio relativo a la ampliación del calendario de intervención de los aspirantes para la realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas de las plazas de Administrativo de Administración General y Auxiliar de Administración General, a la vista del elevado número de instancias presentadas.

San Fernando, 7 de marzo de 1995.—El Alcalde, Antonio Moreno Olmedo.

UNIVERSIDADES

7174 *RESOLUCION de 14 de febrero de 1995, de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de resolver el concurso para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

De conformidad con lo establecido en el Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre («Boletín Oficial del Estado» de 26 de octubre), modificado por el Decreto 1427/1986, de 13 de junio («Boletín Oficial del Estado» de 11 de julio),

Este Rectorado ha dispuesto lo siguiente:

Hacer pública la composición de las Comisiones que habrán de resolver los concursos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios convocados por Resolución de 21 de mar-